
 
ATA DA TRICENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos vinte e três dias do mês novembro do ano de dois
mil e vinte, às dez horas, na plataforma Microso�/Teams, sob a presidência da professora Simone
Perecmanis, com a presença dos Conselheiros: Cássio José da Silva, Cris�na Sche�no Bastos, Deborah
clea Ruy (Suplente), Jader Galba Busato, Jair Duarte da Costa Júnior, João José da Silva Junior, José
Ricardo Peixoto, José Renato Junqueira Borges, Juliana Targino Silva Almeida e Macêdo,  Júlio Barea
Pastore, Lígia Maria Cantarino da Costa (Suplente), Luci Sayori Murata, Magali Costa Guimães, Marlon
Vinícius Brisola e Rodrigo Vidal Oliveira (Suplente). Compareceu ainda à reunião a professora Maísa
Santos Joaquim. Aberta a sessão, a presidente prestou os seguintes informes: 1) Recondução da
professora Márcia Abrahão Moura ao cargo de Reitora da Universidade de Brasília, ocorrida no dia vinte
de novembro do mês em curso; 2) Encerramento do exercício financeiro do ano de dois mil e vinte; 3)
Informações sobre a concessão de auxílio à pesquisador com recursos da matriz da faculdade com base
na resolução da Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos ; 4) Informações
sobre os procedimentos inerentes ao "ad referendum" de processos no âmbito da faculdade; 5)
Andamento dos processo de obras da faculdade bem como a aquisição e instalação de câmeras para as
principais entradas da faculdade tais como: área administra�va, sala dos professores, laboratórios
localizados no subsolo do Ins�tuo Central de Ciências e Hospitais de Pequenos e Grandes Animais. Logo
após, o conselheiro Cássio José da Silva informou sobre a sua recondução à função de Gestor da Área de
Zootecnia, tendo como suplente a professora Fernanda Cipriano Rocha. Na representação docente da
área foram indicados os professores Rodrigo Vidal Oliveira como �tular e a professora Sheila Tavares
Nascimento como suplente. Do mesmo modo, o conselheiro João José da silva informou que em função
do encerramento de seu mandato frente a gestão da Área de Engenharia Agrícola, a professora Fernanda
Carmani Ribeiro foi eleita para a referida função tendo como suplente, o professor Tiago Pereira da Silva
Correia. Na sequência o conselheiro Marlon Vinícius Brisola informou que tanto os professores do
Programa de Pós-Graduação em Agronegócios quanto os professores de outras faculdades inseridos no
referido programa, estão se mobilizando para a realização do congresso da Sociedade Brasileira de
Administração, Economia e Sociologia Rural e que nesse sen�do, com vista a segurança do evento, o
mesmo será realizado totalmente de forma virtual, na primeira semana de agosto de dois mil e vinte e
um. Prosseguindo, deu-se início aos seguintes itens da pauta PARA DELIBERAÇÃO: 2) Leitura e aprovação
da ata da reunião anterior. Deliberação: Aprovada com doze votos favoráveis e
quatro abstenções; 3) Referendo do Acordo de Propriedade Intelectual e Divisão de Titularidade,
referente à propriedade intelectual decorrente do desenvolvimento em conjunto da tecnologia
denominada “Micropar�cula an�oxidante e seus usos”, protocolada junto ao Ins�tuto Nacional da
Propriedade Industrial. Deliberação: Referendado com catorze votos favoráveis e uma abstenção;
4) Apresentação do projeto "Sala de Gestão e Governança da Imunização e Doenças Transmissíveis no
Contexto da COVID-19". Deliberação: Aprovado por unanimidade; 5) Relatório Final de Estágio probatório
do professor Thiago Dias Trombeta. Deliberação: Após a conselheira Magali Costa Guimarães efetuar a
leitura do parecer favorável, o processo foi aprovado por unanimidade, com a recomendação de que seja
ob�do junto à Universidade Federal do Oeste do Pará via Decanato de Gestão de Pessoas da
Universidade de Brasília, o documento de aprovação do Relatório Parcial de A�vidades referente ao
décimo oitavo mês do estágio probatório do professor em questão. Em outros assuntos, o conselheiro
José Ricardo Peixoto prestou os seguintes informes do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão: 1)
Discussão da minuta inerente ao primeiro semestre de dois mil e vinte para janeiro de dois mil e vinte e
um; 2) Revisão da minuta de resolução que regulamenta os programas de pós-graduação stricto sensu na
Universidade de Brasília. Na sequência, a conselheira Luci Sayori Murata solicitou referendo para a
submissão dos seguintes processos: "Vivência Amazônica 2020 remota"; "Núcleo de estudos em
agroecologia e produção orgânica/Núcleo UnB de Agroecologia"; "A Bioeconomia Florestal e a inovação
financeira das cadeias de valor", da Faculdade de Tecnologia, com a par�cipação da professora Maísa
Santos Joaquim; "Semana do Cerrado na FAU UnB 2020", da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo, com
a par�cipação do professor Júlio Barea Pastore; "Programa Universidade do Envelhecer - UniSer: Arte de
Viver" e "O contributo da UniSER em tempos de Pandemia", ambos da Faculdade de Ceilândia, com a



par�cipação do professor Cássio José da Silva, os quais foram referendados por unanimidade. Finalizando
a presidente informou que irá se reunir com os coordenadores de curso de graduação, para tratar da
questão referente a proposta de avaliação para professores, técnicos administra�vos e discentes, sobre a
avaliação dos prós e contras do ensino remoto. Nesse quesito, a conselheira Lígia Maria Cantarino da
Costa solicitou que os professores preencham os ques�onários encaminhados pelo Núcleo de Apoio ao
Ensino Remoto, elaborados em conjunto com a Câmara de Ensino de Graduação, sendo um para
ser preenchido por professores e outro por estudantes, os quais irão embasar tomadas de decisões,
alterações, sugestões, etc.. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e dez minutos, a presidente deu
por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata,
que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária.
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